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Echantillon représentatif de la 

population adulte Française (1008 

personnes)

Sondage réalisé sur Internet entre le 

3 et 7 Mai 2013 (méthode des 

quotas)

Le Huffington Post, I>Télé Total
LO, NPA, 

PCF, PG

PS EE-

LV

Modem 

UDI 
UMP FN 18-34 35-54 55+ Hommes Femmes

Echantillon pondéré 1008 139 238 84 186 104 239 330 439 507 501

Echantillon brut 1008 109 246 80 199 143 222 357 429 471 537

En général, diriez-vous que vous 

avez tout à  fait confiance, plutôt 

confiance, plutôt pas confiance ou 

pas confiance du tout dans les 

responsables politiques et la qualité 

de la démocratie en France?

Rappe

l Avril 

13

Tout à  fait confiance 3 2 2 6 0 3 1 3 2 3 4 1

Plutôt confiance 18 19 25 40 23 17 4 15 19 22 23 16

TOTAL CONFIANCE 21 21 27 46 23 20 5 18 21 25 27 17

Plutôt pas confiance 37 35 32 40 46 43 28 34 36 36 33 38

Pas confiance du tout 39 38 41 11 29 36 67 38 39 37 37 38

TOTAL PAS / PEU CONFIANCE 76 73 73 51 75 79 95 72 75 73 70 76

NSP 4 5 1 3 2 1 1 10 5 3 4 7

En politique, quel est votre principal 

sujet de préoccupation?

Le chômage, l'emploi 44 42 48 48 45 39 32 41 44 41 42 42

La protection sociale (retraites, 

sécurité sociale...)
14 14 25 15 8 11 6 8 13 18 13 16

La dette et les finances publiques 13 10 4 9 15 16 9 6 11 11 10 9

L'immigration 7 7 2 1 1 11 26 3 6 9 6 8

La croissance 5 6 4 8 20 5 3 5 9 4 9 3

L'insécurité 4 4 1 2 0 9 7 5 3 4 4 4

Les impôts 2 4 1 2 3 5 8 6 3 3 5 3

L'Union Européenne 2 3 4 3 2 2 5 2 2 3 2 3

Le logement 2 2 1 4 2 0 1 4 2 1 1 3

L'environnement 1 2 3 6 0 0 0 4 2 2 2 3

Les affaires internationales (hors UE) 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1

L'éducation 2 1 1 1 0 0 0 3 1 0 1 2

Les transports 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

NSP 4 5 2 1 2 2 1 12 4 2 5 5

Quel jugement portez-vous sur 

l'action de François Hollande 

comme Président de la République?

Très favorable 3 3 1 8 1 1 1 2 2 3 3 2

Plutôt favorable 17 16 21 47 10 0 3 15 17 17 18 15

TOTAL FAVORABLE 20 19 22 55 11 1 4 17 19 20 21 17

Plutôt défavorable 29 27 47 26 42 14 12 22 28 29 26 28

Très défavorable 45 45 28 10 41 83 84 43 43 47 46 43

TOTAL DEFAVORABLE 74 72 75 36 83 97 96 65 71 76 72 71

NSP 7 9 4 9 6 1 0 18 10 4 7 12

Quel jugement portez-vous sur 

l'action de Jean-Marc Ayrault 

comme Premier Ministre ?

Très favorable 2 2 2 5 1 1 0 2 1 3 2 1

Plutôt favorable 14 16 21 44 6 1 4 15 18 15 18 13

TOTAL FAVORABLE 16 18 23 49 7 2 4 17 19 18 20 14

Plutôt défavorable 32 30 44 30 54 20 20 27 29 32 27 33

Très défavorable 44 41 29 11 31 77 72 34 41 44 44 37

TOTAL DEFAVORABLE 76 71 73 41 85 97 92 61 70 76 71 70

NSP 9 12 5 10 7 1 3 22 11 6 7 16

Proximité partisane déclarée Age Genre
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Quel jugement portez-vous sur 

l'action du Gouvernement ?

Très favorable 2 3 2 6 2 1 3 4 1 3 3 2

Plutôt favorable 15 16 20 47 11 4 1 14 17 17 18 14

TOTAL FAVORABLE 17 19 22 53 13 5 4 18 18 20 21 16

Plutôt défavorable 32 32 49 33 48 17 17 32 33 31 30 33

Très défavorable 44 42 27 9 35 77 78 36 41 46 44 40

TOTAL DEFAVORABLE 76 74 76 42 83 94 95 68 74 77 74 73

NSP 6 8 2 5 3 1 1 15 8 3 5 10

Dans quelle mesure êtes-vous 

d'accord ou pas d'accord avec les 

affirmations suivantes?

Le gouvernement protège les 

intérêts des personnes comme moi

Tout à  fait d'accord 3 4 3 11 0 0 3 5 3 3 4 3

Plutôt d'accord 14 14 15 39 12 2 4 15 15 13 15 13

TOTAL D'ACCORD 17 18 18 50 12 2 7 20 18 16 19 16

Plutôt pas d'accord 24 26 29 25 40 24 12 28 26 24 27 24

Pas d'accord du tout 50 48 45 18 44 72 80 38 46 54 47 49

TOTAL PAS D'ACCORD 74 74 74 43 84 96 92 66 72 78 74 73

NSP 8 9 8 7 4 2 2 13 10 6 7 11

La société que prône le 

gouvernement est globalement celle 

dans laquelle je souhaite vivre

Tout à  fait d'accord 4 6 9 13 3 0 2 8 5 5 7 4

Plutôt d'accord 17 17 15 46 23 4 3 17 18 17 20 14

TOTAL D'ACCORD 21 23 24 59 26 4 5 25 23 22 27 18

Plutôt pas d'accord 26 22 29 17 30 18 16 22 24 20 22 21

Pas d'accord du tout 45 45 40 16 37 73 76 38 42 51 43 47

TOTAL PAS D'ACCORD 71 67 69 33 67 91 92 60 66 71 65 68

NSP 8 11 6 7 7 5 3 16 11 7 8 13

Le gouvernement est composé de 

personnes compétentes

Tout à  fait d'accord 4 4 5 13 2 0 1 6 3 4 6 3

Plutôt d'accord 18 19 31 42 16 4 7 15 20 20 22 16

TOTAL D'ACCORD 22 23 36 55 18 4 8 21 23 24 28 19

Plutôt pas d'accord 30 29 36 24 43 29 23 29 30 28 28 30

Pas d'accord du tout 40 36 20 11 37 63 68 33 34 40 37 36

TOTAL PAS D'ACCORD 70 65 56 35 80 92 91 62 64 68 65 66

NSP 9 11 9 10 2 4 1 16 12 7 8 14

Le gouvernement est prêt à  

prendre des décisions impopulaires 

si elles sont bonnes pour le pays

Tout à  fait d'accord 6 10 12 22 5 4 6 11 8 11 11 8

Plutôt d'accord 30 27 30 48 22 15 19 22 33 25 27 27

TOTAL D'ACCORD 36 37 42 70 27 19 25 33 41 36 38 35

Plutôt pas d'accord 24 25 31 18 45 24 20 26 23 25 27 23

Pas d'accord du tout 30 28 20 6 27 52 49 23 26 32 28 29

TOTAL PAS D'ACCORD 54 53 51 24 72 76 69 49 49 57 55 52

NSP 9 10 8 6 1 6 7 17 9 7 7 13

Le gouvernement a une ligne claire, 

dont il ne bouge pas

Tout à  fait d'accord 5 7 9 14 5 4 5 9 6 6 9 4

Plutôt d'accord 19 19 19 39 11 8 12 13 21 20 20 18

TOTAL D'ACCORD 24 26 28 53 16 12 17 22 27 26 29 22

Plutôt pas d'accord 26 26 35 28 35 20 21 28 28 24 26 27

Pas d'accord du tout 43 39 31 13 48 65 60 35 34 45 39 39

TOTAL PAS D'ACCORD 69 65 66 41 83 85 81 63 62 69 65 66

NSP 8 9 6 7 2 2 3 15 9 6 6 12
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Le gouvernement a de bonnes 

intentions, même si je ne suis pas 

toujours d'accord avec ses 

positions

Tout à  fait d'accord 5 7 7 19 8 2 2 9 7 6 9 5

Plutôt d'accord 29 27 35 51 29 12 5 26 27 28 30 25

TOTAL D'ACCORD 34 34 42 70 37 14 7 35 34 34 39 30

Plutôt pas d'accord 27 27 29 17 33 32 31 27 27 26 23 30

Pas d'accord du tout 31 31 23 8 28 53 59 25 31 35 32 30

TOTAL PAS D'ACCORD 58 58 52 25 61 85 90 52 58 61 55 60

NSP 8 8 6 4 2 2 2 13 8 5 5 10

Le gouvernement s'adresse à  toute 

la population, pas seulement à  ses 

électeurs

Tout à  fait d'accord 7 8 7 24 3 2 4 9 7 8 10 7

Plutôt d'accord 27 27 39 49 24 11 8 27 29 25 28 26

TOTAL D'ACCORD 34 35 46 73 27 13 12 36 36 33 38 33

Plutôt pas d'accord 23 20 22 14 29 24 17 21 21 20 21 20

Pas d'accord du tout 37 36 23 7 40 61 67 30 32 42 37 35

TOTAL PAS D'ACCORD 60 56 45 21 69 85 84 51 53 62 58 55

NSP 6 9 8 5 2 3 4 12 10 6 5 12

Le gouvernement va de l'avant, et 

propose des mesures modernes

Tout à  fait d'accord 3 4 4 11 3 1 1 8 3 4 6 3

Plutôt d'accord 17 17 21 43 16 5 3 16 20 16 18 17

TOTAL D'ACCORD 20 21 25 54 19 6 4 24 23 20 24 20

Plutôt pas d'accord 28 26 27 23 37 22 19 29 26 24 27 25

Pas d'accord du tout 45 42 39 14 42 69 74 32 41 49 43 41

TOTAL PAS D'ACCORD 73 68 66 37 79 91 93 61 67 73 70 66

NSP 7 10 8 9 2 2 3 14 10 7 6 14

Dans quelle mesure êtes-vous 

d'accord ou pas d'accord avec les 

affirmations suivantes?

L'UMP protège les intérêts des 

personnes comme moi

Tout à  fait d'accord 6 5 3 0 2 17 6 5 4 5 5 5

Plutôt d'accord 18 21 7 8 29 63 26 22 19 22 21 21

TOTAL D'ACCORD 24 26 10 8 31 80 32 27 23 27 26 26

Plutôt pas d'accord 25 24 19 28 36 14 29 26 23 25 25 24

Pas d'accord du tout 41 38 68 58 27 3 31 29 41 40 42 33

TOTAL PAS D'ACCORD 66 62 87 86 63 17 60 55 64 65 67 57

NSP 11 12 4 6 7 4 7 19 13 8 8 16

La société que prône l'UMP est 

globalement celle dans laquelle je 

souhaite vivre

Tout à  fait d'accord 7 6 3 0 4 22 9 5 4 9 6 7

Plutôt d'accord 19 22 7 6 29 64 25 23 20 23 22 23

TOTAL D'ACCORD 26 28 10 6 33 86 34 28 24 32 28 30

Plutôt pas d'accord 23 23 17 25 36 10 25 27 22 20 23 22

Pas d'accord du tout 39 37 68 61 27 3 34 27 41 40 42 33

TOTAL PAS D'ACCORD 62 60 85 86 63 13 59 54 63 60 65 55

NSP 11 12 5 8 4 1 7 17 13 8 7 17

L'UMP est composée de personnes 

compétentes

Tout à  fait d'accord 7 6 3 1 1 21 6 5 5 7 7 5

Plutôt d'accord 27 28 18 18 39 59 35 27 23 32 30 26

TOTAL D'ACCORD 34 34 21 19 40 80 41 32 28 39 37 31

Plutôt pas d'accord 25 28 30 37 32 16 29 30 31 24 26 29

Pas d'accord du tout 28 25 42 36 21 1 23 18 26 29 29 22

TOTAL PAS D'ACCORD 53 53 72 73 53 17 52 48 57 53 55 51

NSP 13 13 7 9 7 3 9 19 15 9 8 18
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L'UMP est prête à  prendre des 

décisions impopulaires si elles sont 

bonnes pour le pays

Tout à  fait d'accord 11 12 11 5 12 30 15 9 11 14 12 12

Plutôt d'accord 30 31 22 23 39 55 38 36 29 30 33 29

TOTAL D'ACCORD 41 43 33 28 51 85 53 45 40 44 45 41

Plutôt pas d'accord 21 23 29 30 24 9 19 23 23 22 22 23

Pas d'accord du tout 25 22 31 34 20 3 21 15 24 24 25 18

TOTAL PAS D'ACCORD 46 45 60 64 44 12 40 38 47 46 47 41

NSP 13 12 6 9 4 2 7 18 14 9 7 18

L'UMP a une ligne claire, dont elle 

ne bouge pas

Tout à  fait d'accord 8 7 7 4 2 20 9 5 8 8 8 7

Plutôt d'accord 24 26 23 17 32 53 27 28 25 26 25 27

TOTAL D'ACCORD 32 33 30 21 34 73 36 33 33 34 33 34

Plutôt pas d'accord 27 27 19 31 38 20 32 30 27 26 28 27

Pas d'accord du tout 30 27 45 41 22 4 24 19 27 32 32 23

TOTAL PAS D'ACCORD 57 54 64 72 60 24 56 49 54 58 60 50

NSP 12 12 6 6 6 4 8 18 12 8 7 16

L'UMP a de bonnes intentions, 

même si je ne suis pas toujours 

d'accord avec ses positions

Tout à  fait d'accord 7 6 3 2 1 18 8 4 6 7 7 5

Plutôt d'accord 27 29 13 18 37 68 38 27 27 31 27 30

TOTAL D'ACCORD 34 35 16 20 38 86 46 31 33 38 34 35

Plutôt pas d'accord 24 23 18 30 32 8 25 28 21 22 24 22

Pas d'accord du tout 32 30 61 44 27 2 24 22 33 33 35 25

TOTAL PAS D'ACCORD 56 53 79 74 59 10 49 50 54 55 59 47

NSP 10 12 5 6 3 3 5 18 12 7 6 17

L'UMP s'adresse à  toute la 

population, pas seulement à  ses 

électeurs

Tout à  fait d'accord 7 7 4 2 1 23 6 4 6 9 6 7

Plutôt d'accord 21 23 14 9 27 54 34 23 22 23 22 23

TOTAL D'ACCORD 28 30 18 11 28 77 40 27 28 32 28 30

Plutôt pas d'accord 25 26 24 31 39 13 26 30 26 24 27 26

Pas d'accord du tout 38 33 53 51 30 5 27 25 33 37 38 28

TOTAL PAS D'ACCORD 63 59 77 82 69 18 53 55 59 61 65 54

NSP 10 12 5 7 3 6 7 18 13 7 7 16

L'UMP va de l'avant, et propose des 

mesures modernes

Tout à  fait d'accord 7 6 3 1 3 19 10 4 5 7 6 6

Plutôt d'accord 20 22 9 12 24 58 25 23 20 22 22 22

TOTAL D'ACCORD 27 28 12 13 27 77 35 27 25 29 28 28

Plutôt pas d'accord 30 27 29 32 44 12 26 29 28 27 27 28

Pas d'accord du tout 32 32 55 48 24 4 29 23 34 35 37 26

TOTAL PAS D'ACCORD 62 59 84 80 68 16 55 52 62 62 64 54

NSP 12 13 5 7 6 6 10 20 13 9 8 18

Si demain avaient lieu des 

élections, préfèreriez-vous voir élu 

un gouvernement de gauche ou de 

droite?

Un gouvernement de gauche 34 34 80 74 15 0 4 28 37 34 38 29

Un gouvernement de droite 37 38 6 5 56 95 75 42 36 37 38 38

NSP 29 29 14 21 28 5 21 30 27 29 24 33
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Sur une échelle gauche droite, où 

situeriez-vous le gouvernement 

AUJOURD'HUI?

Tout à gauche' -1 7 7 6 3 12 16 8 10 6 8 7

2 5 5 7 6 6 4 7 4 4 5 5

3 12 3 14 7 18 11 15 10 11 11 12

4 13 9 21 23 10 12 15 12 13 13 13

5 20 27 23 20 15 12 17 22 21 21 20

6 8 10 6 9 6 7 8 12 6 10 7

7 8 15 6 13 5 6 6 7 9 9 7

8 5 12 3 5 9 3 1 4 9 7 4

9 4 9 4 1 5 5 3 5 5 4 5

Tout à droite' - 10 6 2 6 6 8 13 6 5 7 7 5

NSP 11 2 4 8 6 11 15 9 10 6 16

MOYENNE 5.0 5.7 4.8 5.2 4.9 5.0 4.7 5.0 5.4 5.2 5.0

Sur une échelle gauche droite, où 

SOUHAITEZ-VOUS que se situe le 

gouvernement ?

Tout à gauche' -1 9 25 14 0 2 6 6 13 7 10 7

2 7 16 15 5 0 2 6 9 7 8 7

3 11 19 24 8 0 2 12 10 11 14 8

4 7 14 12 8 2 0 6 8 8 7 8

5 14 7 13 22 9 9 14 15 14 15 14

6 9 4 3 33 7 8 9 10 8 10 8

7 7 1 3 7 17 10 9 6 7 6 8

8 11 6 3 6 29 9 11 8 12 10 12

9 5 3 3 3 11 9 2 5 6 5 5

Tout à droite' - 10 9 3 5 4 18 35 11 8 10 10 8

NSP 11 2 4 3 4 10 15 9 10 6 16

MOYENNE 5.4 3.5 3.8 5.5 7.6 7.6 5.7 5.0 5.6 5.3 5.6

Trouvez-vous qu'au cours des 12 

derniers mois, l'élection de 

François Hollande a changé 

quelque chose pour vous, 

personnellement?
Oui 29 24 30 34 38 33 25 26 34 30 28

Non 65 76 64 62 58 66 65 69 62 65 66

NSP 6 0 6 3 3 0 10 4 4 6 6

Nouvelle Base - ayant répondu 'oui" à 

la question précédente
293 34 71 29 72 35 59 86 148 151 142

Diriez-vous que l'élection de 

François Hollande a plutôt changé 

les choses en bien ou en mal, pour 

vous, personnellement ?

Plutôt en bien 23 40 62 13 1 0 35 26 16 26 19

Plutôt en mal 77 60 37 87 99 100 63 73 84 73 81

NSP 1 0 1 0 0 0 2 1 0 1 0

Trouvez-vous qu'au cours des 12 

derniers mois, l'élection de 

François Hollande a changé 

quelque chose à  la situation de la 

France?
Oui 37 28 48 35 43 42 38 32 40 38 36

Non 56 69 43 63 56 58 51 61 56 57 55

NSP 7 3 9 1 1 0 12 6 5 5 9

Nouvelle Base - ayant répondu 'oui" à 

la question précédente
293 34 71 29 72 35 59 86 148 151 142

Diriez-vous que l'élection de 

François Hollande a plutôt changé 

les choses en bien ou en mal pour 

la France?

Plutôt en bien 22 30 60 17 2 2 33 25 17 29 15

Plutôt en mal 71 50 34 75 98 98 57 70 78 63 79

NSP 6 21 6 8 0 0 10 5 6 7 6
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Diriez-vous qu'au cours des 12 

derniers mois, les reformes sont 

allées trop vites, pas assez vite, ou 

au bon rythme ?

Trop vite 14 10 7 7 20 26 15 14 13 10 18

Au bon rythme 13 19 31 7 3 3 13 16 11 14 12

Pas assez vite 51 57 50 62 62 48 46 53 52 55 47

NSP 22 14 11 25 16 23 26 17 24 21 23
Voici maintenant une liste de 

phrases. Pour chacune d'elles, 

veuillez indiquer si vous êtes tout à  

fait d'accord, plutôt d'accord, plutôt 

pas d'accord ou pas d'accord du 

tout ?
Selon-vous, quelles sont les 

chances de succès du 

gouvernement pour chacun des 

éléments suivants?

Redresser les finances publiques

Rappe

l Juin 

2012

Le gouvernement réussira sûrement 11 6 9 13 1 2 2 7 6 5 8 3

Le gouvernement réussira 

probablement
26 21 22 46 18 6 10 16 19 24 25 17

TOTAL REUSSITE 37 27 31 59 19 8 12 23 25 29 33 20

Le gouvernement échouera 

probablement
29 30 31 23 48 29 29 33 33 26 28 32

Le gouvernement échouera sûrement 17 32 25 8 31 58 57 30 30 36 32 33

TOTAL ECHEC 46 62 56 31 79 87 86 63 63 62 60 65

NSP 18 11 12 9 3 5 2 15 11 9 7 15

Redresser la croissance et l'emploi

Le gouvernement réussira sûrement 10 6 9 12 1 2 3 8 5 5 7 4

Le gouvernement réussira 

probablement
29 19 17 46 20 5 8 17 19 20 21 17

TOTAL REUSSITE 39 25 26 58 21 7 11 25 24 25 28 21

Le gouvernement échouera 

probablement
28 31 38 24 40 32 29 30 34 30 31 31

Le gouvernement échouera sûrement 14 33 26 10 36 57 59 29 34 36 34 33

TOTAL ECHEC 42 64 64 34 76 89 88 59 68 66 65 64

NSP 19 11 11 7 2 4 1 16 9 9 7 14

Imposer les vues française au sein 

de l'Union Européenne

Le gouvernement réussira sûrement 12 5 8 12 1 0 2 5 5 4 6 4

Le gouvernement réussira 

probablement
36 21 22 45 29 10 9 22 22 20 23 19

TOTAL REUSSITE 48 26 30 57 30 10 11 27 27 24 29 23

Le gouvernement échouera 

probablement
22 33 35 23 36 35 31 32 34 32 31 34

Le gouvernement échouera sûrement 11 27 21 6 28 46 51 18 26 32 30 24

TOTAL ECHEC 33 60 56 29 64 81 82 50 60 64 61 58

NSP 20 15 14 13 6 8 6 23 11 13 10 20

Imposer les vues françaises sur les 

questions internationales, hors UE

Le gouvernement réussira sûrement 11 5 7 11 2 0 4 6 5 4 6 3

Le gouvernement réussira 

probablement
32 18 21 41 17 8 8 15 23 17 22 15

TOTAL REUSSITE 43 23 28 52 19 8 12 21 28 21 28 18

Le gouvernement échouera 

probablement
26 35 39 28 46 37 29 34 37 34 35 35

Le gouvernement échouera sûrement 11 27 18 7 30 46 50 23 24 32 28 26

TOTAL ECHEC 37 62 57 35 76 83 79 57 61 66 63 61

NSP 20 15 15 13 5 8 9 23 11 14 9 20
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Rétablir la justice sociale

Le gouvernement réussira sûrement 16 6 10 15 1 0 1 8 5 5 7 5

Le gouvernement réussira 

probablement
28 20 19 44 16 9 10 16 22 20 20 19

TOTAL REUSSITE 44 26 29 59 17 9 11 24 27 25 27 24

Le gouvernement échouera 

probablement
25 34 33 25 55 35 31 32 33 34 35 32

Le gouvernement échouera sûrement 13 29 26 7 22 49 55 24 28 33 30 28

TOTAL ECHEC 38 63 59 32 77 84 86 56 61 67 65 60

NSP 18 12 12 9 5 7 3 19 11 8 8 16

Mener à  bien des réformes

Le gouvernement réussira sûrement 14 7 9 17 1 2 4 7 8 6 8 6

Le gouvernement réussira 

probablement
39 29 33 52 32 16 15 32 29 28 32 27

TOTAL REUSSITE 53 36 42 69 33 18 19 39 37 34 40 33

Le gouvernement échouera 

probablement
20 30 31 19 45 34 36 24 32 31 29 31

Le gouvernement échouera sûrement 9 22 17 5 19 39 41 17 21 26 23 20

TOTAL ECHEC 29 52 48 24 64 73 77 41 53 57 52 51

NSP 18 12 11 8 3 7 3 19 10 9 8 16

Voici une liste de termes. Pour 

chacun d'entre eux, veuillez 

indiquer s'il s'applique plutôt bien 

ou mal à  François Hollande.

Inquiétant

Rappe

l Mai 

2012

Très bien 12 18 14 7 7 29 33 20 18 15 20 15

Plutôt bien 16 22 25 19 31 24 19 22 20 23 21 22

TOTAL BIEN 28 40 39 26 38 53 52 42 38 38 41 37

Plutôt mal 29 25 29 28 33 16 24 25 25 25 28 22

Très mal 31 23 24 30 22 27 21 18 24 25 22 25

TOTAL MAL 60 48 53 58 55 43 45 43 49 50 50 47

NSP 12 12 8 14 6 4 3 15 13 11 10 15
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A la stature présidentielle

Très bien 11 6 9 15 4 1 1 7 8 4 6 5

Plutôt bien 27 18 27 43 7 2 5 15 16 21 23 12

TOTAL BIEN 38 24 36 58 11 3 6 22 24 25 29 17

Plutôt mal 24 25 34 25 45 14 16 24 26 26 24 27

Très mal 32 43 23 11 43 79 76 42 42 44 41 44

TOTAL MAL 56 68 57 36 88 93 92 66 68 70 65 71

NSP 7 9 7 6 2 3 1 13 9 6 6 11

Honnête

Très bien 13 13 20 30 10 2 3 9 13 15 14 11

Plutôt bien 40 32 33 51 44 24 15 27 34 34 36 29

TOTAL BIEN 53 45 53 81 54 26 18 36 47 49 50 40

Plutôt mal 22 21 27 8 20 25 34 24 18 20 21 21

Très mal 17 21 10 6 14 41 39 22 22 20 20 21

TOTAL MAL 39 42 37 14 34 66 73 46 40 40 41 42

NSP 9 13 10 6 12 9 8 18 13 11 9 18

Veut réellement changer les choses

Très bien 16 12 9 33 10 1 6 15 10 12 13 10

Plutôt bien 40 30 36 45 35 16 16 28 33 28 30 29

TOTAL BIEN 56 42 45 78 45 17 22 43 43 40 43 39

Plutôt mal 21 26 34 15 31 34 27 21 23 32 27 26

Très mal 16 23 16 3 19 41 46 19 25 23 24 21

TOTAL MAL 37 49 50 18 50 75 73 40 48 55 51 47

NSP 7 10 5 3 6 8 5 17 9 6 6 14

Comprend les problèmes des gens 

comme vous

Très bien 13 6 7 20 4 1 1 9 7 5 7 6

Plutôt bien 42 23 31 46 23 4 8 22 25 21 25 21

TOTAL BIEN 55 29 38 66 27 5 9 31 32 26 32 27

Plutôt mal 22 26 26 15 42 28 25 27 24 27 27 25

Très mal 17 36 30 11 29 61 65 28 35 41 35 37

TOTAL MAL 39 62 56 26 71 89 90 55 59 68 62 62

NSP 7 9 6 7 2 5 2 15 9 5 7 11

Constant

Très bien 10 8 15 17 7 1 7 8 7 9 9 7

Plutôt bien 35 29 33 52 29 14 15 25 31 29 33 25

TOTAL BIEN 45 37 48 69 36 15 22 33 38 38 42 32

Plutôt mal 27 28 34 20 33 26 30 28 27 28 28 27

Très mal 18 25 11 6 25 52 45 21 25 27 24 26

TOTAL MAL 45 53 45 26 58 78 75 49 52 55 52 53

NSP 10 11 8 6 6 6 2 18 10 7 7 15

Compétent

Très bien 10 8 9 21 2 2 3 9 7 7 9 6

Plutôt bien 32 19 30 45 14 1 4 18 18 21 23 15

TOTAL BIEN 42 27 39 66 16 3 7 27 25 28 32 21

Plutôt mal 26 27 32 16 50 27 27 25 28 28 26 29

Très mal 24 35 17 9 31 67 65 34 35 36 35 35

TOTAL MAL 50 62 49 25 81 94 92 59 63 64 61 64

NSP 9 11 11 9 3 3 1 14 12 8 7 15

Sympathique

Très bien 16 12 18 29 8 3 3 13 12 12 13 12

Plutôt bien 41 39 50 54 46 21 22 34 40 39 45 32

TOTAL BIEN 57 51 68 83 54 24 25 47 52 51 58 44

Plutôt mal 18 20 21 8 30 27 28 23 18 20 18 22

Très mal 17 19 6 4 12 42 43 16 20 21 18 20

TOTAL MAL 35 39 27 12 42 69 71 39 38 41 36 42

NSP 8 10 5 5 5 7 4 14 10 8 6 14
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Voici une liste de termes. Pour 

chacun d'entre eux, veuillez 

indiquer s'il s'applique plutôt bien 

ou mal à  Jean-François Copé.

Inquiétant

Très bien 17 34 23 18 4 14 18 18 16 21 13

Plutôt bien 21 21 20 34 27 21 18 22 22 22 19

TOTAL BIEN 38 55 43 52 31 35 36 40 38 43 32

Plutôt mal 24 16 19 25 34 32 27 25 21 25 23

Très mal 21 18 25 15 25 20 12 21 27 22 20

TOTAL MAL 45 34 44 40 59 52 39 46 48 47 43

NSP 17 10 13 7 10 13 25 15 14 9 24

A la stature présidentielle

Très bien 3 5 3 3 7 3 5 3 3 4 3

Plutôt bien 16 15 13 9 33 15 14 17 17 14 18

TOTAL BIEN 19 20 16 12 40 18 19 20 20 18 21

Plutôt mal 28 30 24 39 33 28 30 26 28 30 26

Très mal 38 40 50 46 16 47 28 41 41 44 31

TOTAL MAL 66 70 74 85 49 75 58 67 69 74 57

NSP 15 10 11 3 11 8 24 13 11 8 22

Honnête

Très bien 3 4 2 1 4 2 4 2 2 3 2

Plutôt bien 17 10 11 21 42 14 13 16 19 16 17

TOTAL BIEN 20 14 13 22 46 16 17 18 21 19 19

Plutôt mal 28 25 30 39 28 32 27 28 29 30 27

Très mal 33 47 41 31 13 38 30 35 34 39 28

TOTAL MAL 61 72 71 70 41 70 57 63 63 69 55

NSP 19 14 16 8 14 14 26 18 16 12 27

Veut réellement changer les choses

Très bien 6 5 6 3 13 6 7 5 7 8 4

Plutôt bien 26 17 19 33 54 23 23 26 27 25 26

TOTAL BIEN 32 22 25 36 67 29 30 31 34 33 30

Plutôt mal 26 29 30 33 16 28 27 26 26 29 23

Très mal 27 38 33 28 10 31 18 28 31 30 24

TOTAL MAL 53 67 63 61 26 59 45 54 57 59 47

NSP 15 11 13 3 7 12 25 15 9 8 22

Comprend les problèmes des gens 

comme vous

Très bien 3 5 3 1 8 3 5 3 3 4 3

Plutôt bien 16 8 8 20 46 16 15 15 18 15 17

TOTAL BIEN 19 13 11 21 54 19 20 18 21 19 20

Plutôt mal 24 20 25 33 20 27 23 25 24 26 22

Très mal 41 56 52 41 16 42 32 41 45 46 35

TOTAL MAL 65 76 77 74 36 69 55 66 69 72 57

NSP 16 11 12 6 11 11 25 16 10 9 22

Constant

Très bien 5 6 3 6 9 3 4 4 5 5 4

Plutôt bien 25 22 19 27 46 27 20 24 29 26 24

TOTAL BIEN 30 28 22 33 55 30 24 28 34 31 28

Plutôt mal 27 25 29 32 26 28 29 27 26 29 25

Très mal 27 33 36 28 11 31 22 30 28 31 23

TOTAL MAL 54 58 65 60 37 59 51 57 54 60 48

NSP 16 14 13 7 9 10 25 16 12 9 23

Compétent

Très bien 4 7 2 4 9 5 4 4 4 5 3

Plutôt bien 25 19 18 28 51 26 25 21 27 25 24

TOTAL BIEN 29 26 20 32 60 31 29 25 31 30 27

Plutôt mal 26 24 32 36 17 26 23 28 26 27 24

Très mal 28 35 35 27 13 33 22 31 30 33 24

TOTAL MAL 54 59 67 63 30 59 45 59 56 60 48

NSP 17 15 13 4 10 11 25 16 13 10 25
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Sympathique

Très bien 4 8 3 2 7 4 4 4 4 5 3

Plutôt bien 17 11 10 15 42 20 16 15 20 16 19

TOTAL BIEN 21 19 13 17 49 24 20 19 24 21 22

Plutôt mal 26 23 26 38 26 28 26 27 26 28 25

Très mal 38 49 49 42 17 40 30 41 40 44 32

TOTAL MAL 64 72 75 80 43 68 56 68 66 72 57

NSP 14 10 12 3 8 9 24 13 9 7 21

A quelle personnalité faites-vous le 

plus confiance pour les problèmes 

suivants?

Les Affaires Internationales

Rappe

l Mai 

2012

François Hollande 27 22 28 57 19 1 2 17 23 23 25 18

Nicolas Sarkozy 45 40 10 20 56 92 49 37 38 44 41 40

Marine Le Pen 6 8 8 2 4 1 43 11 10 6 10 7

Jean-Luc Mélenchon 6 6 35 2 1 1 1 5 6 8 7 6

NSP 16 23 19 19 20 5 5 29 23 19 18 28

Les politiques sociales (retraites, 

chômage, sécurité sociale)

François Hollande 37 22 16 60 23 2 6 19 23 24 26 19

Nicolas Sarkozy 24 26 3 6 32 85 19 23 22 30 24 27

Marine Le Pen 11 13 6 4 9 5 62 12 17 11 13 13

Jean-Luc Mélenchon 17 17 64 17 9 1 8 16 17 17 20 14

NSP 12 23 11 13 28 7 6 30 22 19 17 28

L'immigration

François Hollande 19 18 20 46 16 2 2 18 18 18 20 15

Nicolas Sarkozy 20 17 5 5 33 50 5 15 18 17 17 16

Marine Le Pen 40 39 29 27 32 44 91 34 39 43 40 39

Jean-Luc Mélenchon 8 5 29 3 1 0 1 5 6 5 6 5

NSP 13 20 17 19 19 4 1 28 20 16 17 24

L'insécurité

François Hollande 21 18 19 49 12 2 3 16 16 20 20 16

Nicolas Sarkozy 30 24 9 13 32 66 13 25 24 23 24 24

Marine Le Pen 30 31 25 15 30 26 82 25 31 33 33 28

Jean-Luc Mélenchon 6 6 27 5 4 1 1 5 6 7 6 6

NSP 13 21 19 19 21 4 2 28 23 17 17 26

L'économie

François Hollande 32 21 14 62 16 2 1 17 21 23 24 18

Nicolas Sarkozy 34 32 7 10 48 88 32 28 31 34 32 32

Marine Le Pen 7 11 6 2 8 4 54 14 13 7 11 10

Jean-Luc Mélenchon 11 12 56 8 3 1 5 10 11 14 13 11

NSP 15 25 17 18 25 5 8 31 24 22 20 30

L'Union Européenne

François Hollande 22 19 59 21 2 1 19 22 23 24 19

Nicolas Sarkozy 35 8 14 49 88 42 30 34 39 35 35

Marine Le Pen 11 10 5 6 2 50 14 13 9 14 9

Jean-Luc Mélenchon 9 46 4 3 1 1 7 9 9 10 8

NSP 23 16 17 21 7 5 29 22 20 17 29

Quelle est votre opinion sur un 

remaniement ministériel ?

Il s'agirait plutôt d'un signe que le 

Président répond à  un 

mécontentement populaire

55 65 53 57 67 62 41 53 64 56 54

Il s'agirait plutôt d'un signe que le 

Président cède sur la ligne qu'il s'est 

fixé

24 24 29 34 22 24 21 27 23 26 21

NSP 21 11 18 9 11 14 38 20 13 18 24
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Parmi les membres actuels du 

Gouvernement, qui souhaitez-vous 

voir RESTER au Gouvernement ? 

Vous pouvez sélectionner autant de 

réponses que vous le souhaitez.

Manuel Valls 38 33 60 65 37 27 24 35 48 44 32

Arnaud Montebourg 23 39 41 28 11 12 14 25 26 26 20

Christiane Taubira 21 35 48 18 6 5 18 23 21 22 20

Pierre Moscovici 19 20 43 39 6 3 12 17 23 24 14

Laurent Fabius 19 19 39 22 9 6 11 16 24 24 13

Michel Sapin 18 17 34 35 9 5 10 14 25 21 14

Najat Vallaud-Belkacem 18 26 39 27 8 4 11 18 23 19 17

Benoît Hamon 17 31 33 25 6 3 10 15 22 20 14

Aurélie Filippetti 16 26 32 18 7 9 9 18 18 16 15

Vincent Peillon 15 21 32 17 6 5 8 13 19 18 11

Jean-Yves Le Drian 14 14 28 23 12 2 5 13 20 18 11

Fleur Pellerin 14 25 26 19 9 3 8 14 18 16 13

Cécile Duflot 14 28 30 11 7 2 11 16 15 16 12

Marisol Touraine 14 26 30 22 7 1 6 14 19 17 12

Stéphane Le Foll 13 20 23 20 6 3 5 10 20 15 10

Marylise Lebranchu 12 19 25 13 4 4 4 12 16 13 10

Bernard Cazeneuve 8 8 18 13 5 2 4 9 10 10 6

Yamina Benguigui 7 6 17 11 2 1 4 9 6 7 6

Delphine Batho 6 12 13 8 2 2 3 8 7 7 6

Valérie Fourneyron 5 6 11 8 2 1 3 7 5 6 4

Kader Arif 5 7 11 5 2 0 3 6 5 5 5

Michèle Delaunay 5 7 11 7 2 2 2 6 6 5 5

François Lamy 5 5 11 9 4 1 2 7 5 6 4

Marie-Arlette Carlotti 5 6 13 6 2 4 2 7 6 7 4

Victorin Lurel 4 3 10 4 3 1 2 5 4 4 3

Frédéric Cuvillier 4 3 10 4 4 0 1 6 4 4 4

Nicole Bricq 4 8 11 3 0 0 1 6 5 4 5

Dominique Bertinotti 4 7 10 6 2 0 2 5 5 4 4

Alain Vidalies 4 2 9 5 2 2 1 5 4 4 3

Geneviève Fioraso 3 5 9 4 2 0 1 5 3 3 4

George Pau-Langevin 3 3 9 4 2 2 2 5 3 4 3

Sylvia Pinel 3 3 8 4 1 0 0 5 4 4 3

Pascal Canfin 3 4 9 4 1 0 1 5 3 3 3

Aucune de ces personnes 28 19 6 14 43 53 30 28 27 28 28

NSP 16 15 14 6 6 10 26 18 10 10 23

Parmi les personnalités suivantes, 

lesquelles souhaiteriez vous voir 

entrer au Gouvernement ?

François Bayrou 28 24 32 64 23 20 21 26 32 33 22

Jean-Luc Mélenchon 27 79 33 15 9 13 26 30 24 29 25

Martine Aubry 23 36 48 23 6 7 18 23 25 23 22

Ségolène Royal 16 21 33 16 6 6 12 13 20 15 16

Bertrand Delanoë 15 21 27 35 6 9 12 14 18 19 12

Eva Joly 10 30 14 13 3 3 10 11 10 12 8

Claude Bartolone 9 12 16 16 5 5 4 7 13 11 6

Pierre Laurent 4 17 2 2 1 0 3 4 4 6 1

Aucune de ces personnes 29 7 8 10 54 53 28 30 28 28 29

NSP 11 3 9 6 6 6 18 9 9 6 17

S'il devait y avoir un changement de 

Premier Ministre, qui souhaiteriez-

vous voir nommé(e) ?

Manuel Valls 22 15 21 34 31 24 17 20 26 25 19

Christiane Taubira 4 4 8 2 3 1 5 3 3 3 4

Michel Sapin 2 2 5 3 0 0 3 3 1 3 2

Claude Bartolone 2 5 2 4 2 5 2 1 3 3 2

Martine Aubry 13 23 25 10 3 6 9 13 14 13 12

Jean-Yves Le Drian 1 0 1 3 2 1 1 1 1 1 1

Pierre Moscovici 3 0 8 8 0 3 3 3 3 3 3

Marisol Touraine 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1

Aucune de ces personnes 36 37 14 26 51 51 36 38 35 37 35

NSP 16 14 14 10 6 9 23 16 12 10 21
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Dans la cas où des armes 

chimiques étaient utilisés par 

Bachar El Assad contre ses 

opposants, en Syrie, voici une liste 

de choses que la France pourrait 

envisager de faire. Soutiendriez-

vous, ou vous opposeriez-vous à  

chacune des actions suivantes ?

[LA QUESTION POSEE EN MARS 

NE MENTIONNAIT PAS 

L'UTLISATION D'ARMES 

CHIMIQUES]
Envoyer des vivres, des 

médicaments et autres produits de 

première nécessité aux populations 

civiles en Syrie

J'y serais favorable 71 69 77 80 91 69 49 61 68 74 69 69

J'y serais opposé(e) 11 14 13 9 5 14 39 16 16 12 16 13

NSP 19 17 9 11 4 16 11 22 15 15 15 18

Envoyer aux opposants au régime 

de Bassar El Assad des 

équipements de protection - comme 

des gilets pare-balles et des 

casques.
J'y serais favorable 52 52 52 65 70 50 35 45 52 56 52 53

J'y serais opposé(e) 22 24 25 15 16 26 48 29 24 21 27 21

NSP 26 24 23 20 13 23 17 26 24 23 21 27

Envoyer des équipements militaires 

de défense, comme des missiles 

anti-aériens, aux opposants au 

régime de Bassar El Assad

J'y serais favorable 31 29 28 42 31 30 22 21 33 30 30 28

J'y serais opposé(e) 39 45 48 37 51 46 67 49 43 45 49 42

NSP 30 26 24 21 18 24 11 30 24 24 22 29

Envoyer aux opposants au régime 

de Bassar El Assad des armes 

légères,  comme des pistolets

J'y serais favorable 29 28 28 38 39 27 22 22 29 31 31 26

J'y serais opposé(e) 40 45 46 39 39 49 61 48 43 44 47 42

NSP 31 27 26 23 22 24 17 30 27 25 22 32

Envoyer aux opposants au régime 

de Bassar El Assad des 

équipements militaires comme de 

l'artillerie lourde ou des tanks

J'y serais favorable 25 24 24 35 31 20 18 18 26 25 25 23

J'y serais opposé(e) 46 50 52 40 50 58 66 51 49 50 53 47

NSP 30 26 24 24 19 22 16 31 25 25 22 30

Envoyer des militaires Français se 

battre aux cotés des opposants au 

régime de Bassar El Assad

J'y serais favorable 16 17 17 23 21 16 17 20 20 13 21 13

J'y serais opposé(e) 60 61 59 58 64 68 71 52 57 70 60 63

NSP 25 21 24 18 15 16 12 28 23 17 19 23
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Selon-vous, la meilleure façon 

d'assurer la santé et sécurité des 

banques et de l'économie passe-t-

elle par...?

Plus d'intégration européenne, pour 

harmoniser les règles entre les pays 

européens

36 35 44 58 50 12 32 32 42 42 30

Moins d'intégration européenne, pour 

que la France décide seule des règles 

à  appliquer

43 50 39 27 34 78 35 47 43 42 43

NSP 21 15 17 15 15 10 33 21 15 16 27

Diriez-vous que les relations Franco-

Allemandes sont très bonnes, plutôt 

bonnes, plutôt mauvaises ou très 

mauvaises?

Très bonnes 2 2 4 0 1 1 4 1 1 3 1

Plutôt bonnes 32 33 46 42 24 21 34 36 28 30 34

TOTAL BONNES 34 35 50 42 25 22 38 37 29 33 35

Plutôt mauvaises 43 43 37 41 53 61 36 40 48 46 40

Très mauvaises 9 10 3 7 15 11 7 8 10 11 6

TOTAL MAUVAISES 52 53 40 48 68 72 43 48 58 57 46

NSP 15 11 10 9 7 7 19 16 12 10 19

Selon vous, l'Allemagne est-elle un 

frein ou un moteur de la santé 

économique en France?

Plutôt un frein 37 59 45 25 18 40 24 39 42 39 34

Plutôt un moteur 38 24 37 50 62 40 43 38 35 39 37

NSP 25 18 18 25 20 19 33 23 23 22 29

Selon vous, l'Allemagne est-elle 

plutôt un frein ou un moteur de la 

santé économique en Europe?

Plutôt un frein 34 56 44 25 17 32 20 37 40 36 33

Plutôt un moteur 44 30 40 58 68 51 50 41 42 47 40

NSP 22 14 17 18 15 17 29 22 18 18 27
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